
 
 
ATA DA QUARTA REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRITO QUE 

VISA INVESTIGAR E ACOMPANHAR AS AÇÕES DA ARAPREV – 

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS DO 

MUNICÍPIO DE ARARAS, REALIZADA NO DIA 12 DE MARÇO DE 2026, ÀS 9 

HORAS. 

Vereadores presentes: Marluce Natalia de Goes Lima, Fábio Aparecido 

Domingues, José Roberto Rimério e Rosa Maria Scanavini. Ausência 

Justificada: Vereador Lúcio Bitencourt de Andrade. Abertura: A Presidente da 

CEI cumprimenta a todos e agradece a presença. Tendo em vista o respeito ao 

artigo 142 do Regimento Interno, e constatada a presença da maioria absoluta 

de seus membros, declara aberta a reunião. Nos moldes do artigo 141 do 

Regimento Interno informa que foi requisitada a presença da servidora Cristiane 

Tereza Costa para secretariar os trabalhos da Comissão. 

Dando continuidade aos trabalhos, os membros da Comissão prosseguiram com 

a análise dos documentos apresentados pelo ARAPREV. Com relação aos 

documentos solicitados pela Comissão Especial de Inquérito por meio do Ofício 

nº 01/2026, reitera-se a solicitação de encaminhamento daqueles que ainda não 

foram apresentados: 

1) Cronograma das aplicações realizadas, especificando datas, instituição 

bancária, valores e cópia das Atas com aprovação do Comitê de 

Investimento e do Conselho Administrativo;  

      2) cópia do parecer do Tribunal de Contas referentes ao ano de 2024, 

podendo ser encaminhado o relatório preliminar de exame; 

      3)  cópia da nomeação do gestor do contrato com a empresa Credi Mercado, 

nos exercícios 2021 e 2022; 

      4) cópia da Portaria de Nomeação de Controlador Interno nos anos de 2023 

e 2025;  

      A Comissão Especial de Inquérito, para complementação de seus trabalhos, 

requer ainda: 

     a) cópias da formalização da demanda, orçamentos prévios, modalidade 

escolhida para contratação e a publicação do extrato do contrato, referente a 

contratação da empresa Credi Mercado; 



 
 

      b) cópia do edital publicado para contratação da empresa Credi Mercado; 

      c) cópia, na íntegra, do Memorando nº 713/2025; 

      d) cópias das atas do Conselho Administrativo, com seus respectivos anexos 

4ª Reunião Ordinária, 11ª Reunião Ordinária, 12ª Reunião Ordinária, 3ª Reunião 

Extraordinária, 5ª Reunião Ordinária - referentes ao ano de 2024.  

Analisando os documentos apresentados, a Comissão Especial de Inquérito 

observou que a partir do mês do outubro de 2024, deu-se início ao pagamento 

de mais de um contrato com a empresa Crédito e Mercado, assim, requer-se a 

cópia na íntegra da contratação da referida empresa (formalização de demanda, 

orçamentos prévios, modalidade escolhida para contratação, publicação do 

extrato do contrato e respectivo contrato).  

Encerramento: A Presidente Marluce Natalia de Goes Lima, cumpridos todos 

os procedimentos, declara encerrada a presente reunião, agradece a presença 

de todos, e convoca para a próxima reunião a ser realizada no dia 17 de março 

de 2026 (terça-feira).  
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